

农发行之窗

农发行四川省自贡市分行发挥党员先锋模范作用 以点带面促进业务高质量发展

自党史学习教育活动开展以来,农发行四川省自贡市分行坚持学党史、悟思想、办实事、开新局,把党史学习教育同服务三农的履职担当结合起来,充分发挥党员干部先锋模范作用,以点带面,以线成面,以面成体,助力业务攻坚。

稳定发展模式,培育形成一批稳定忠诚的优质客户群,打造形成一个支持稳定发展的常态保量的项目库;大营销格局基本成型,以支柱业务为主,其他业务为辅的良好发展态势。

农发行青海省海东市分行优化工作思路 将党史学习教育落到实处

今年以来,农发行青海省海东市分行党委以常态化、多元化、实效化“三化”为路径,将党史学习教育落到实处。

史增信、学史崇德、学史力行”主题月活动,利用党建活动、党建阵地及宣传农发行信贷政策、融资模式、优惠政策等时机,采取集中宣讲与分散宣讲相结合的形式深入一线考察调研、讲党课,坚持“请进来,走出去”原则,补自身之不足,将党史教育推向深入。

农发行湖南省邵阳市分行突出主线融合贯通 让党史学习教育走“新”更“走心”

自党史学习教育开展以来,农发行湖南省邵阳市分行突出“真学、活学、实学”,聚力“学习有形、活动有色、干事有实效”,扎实弹好“协奏曲”、上好“三色课”,打好“组合拳”,让党史学习教育走“新”更“走心”,凝聚起支农履职的强大动力。

励党员利用碎片时间开展线上自学;在线下打造“党史”院落,开展“党史百年·天天学”活动,利用LED电子显示屏每天播报“党史上的今天”,让党员在行内随时随地都能够学党史、悟思想。

分类施策弹好“协奏曲”

农发行湖南省邵阳市分行结合行内党员学习特点,以喜闻乐见的形式引导全行党员热爱党史、读懂党史。该分行制定中心组专题学习计划,集中领学党史有关编目,组织开展“学史明理”专题研讨,领导班子结合经历、带着问题想、联系工作谈,学懂弄通党的历史主题主线、主流本质。

融合贯通上好“三色课”

为将党史学习教育与工作相融

合,农发行湖南省邵阳市分行用好地方红色资源,党委理论学习中心组赴邵阳县“塘田战时讲学院”开展“学史明理”专题红色教育,辖内各党支部先后在当地红色基地参观研学,聆听党史故事,从中汲取前进力量,滋养初心、淬炼灵魂;将警示教育融入党史学习,先后组织开展案件集中警示教育、拍摄党史警示教育微视频、分管领导干部警示教育党课,扎实推进清廉金融文化建设;认真开展“我为群众办实事”实践活动,实行领导包片、部室挂点工作机制,领导干部“扑下身子沾泥土”,基层到田间地头、员工群体中摸情况、问问题,机关到基层去解决问题。

知行合一打好“组合拳”

为全面推进乡村振兴,农发行湖南省邵阳市分行聚焦邵阳农业农村短板,打出支农支农“组合拳”。今年以来,该分行累计对接乡村振兴项目7个,拟申贷金额29.52亿元,新投放支农贷款10.42亿元,切实将党史学习教育成果转化为发展实效;累计投放3.5亿元贷款支持绥宁、邵阳县整治超9000亩土地,延伸支持项目区内基础设施建设和村容村貌提升,助推城乡一体化;累计投放3.5亿元贷款支持旅游扶贫及标准园区建设,通过资金扶持让富民产业“动”起来,带动群众钱包“鼓”起来,推动巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接;累计投放800万元贷款解决小微企业“融资难”问题;通过首年优惠政策最大限度降低企业融资成本,为企业节约利息成本超580万元。



为深化党史学习教育,进一步激发基层党组织和党员的凝聚力、战斗力,近日,农发行山东省济宁市分行召开了“我看建党百年新成就”老干部调研座谈会,围绕爱党爱国爱社会主义为主题,组织引导广大离退休干部讲好中国共产党的故事,重温党的奋斗历程,向青年员工传递正能量,为推动农发行高质量发展发挥余热。图为活动现场。王文政 刘仍前

农发行云南省大理州分行 联合开展主题党日活动

为促进党史学习教育入脑入心,近日,农发行云南省大理州分行与农发行云南省文山州分行一同走进抗日名将“周保中”故居,联合开展了“忆百年征程,谱时代华章,促党建共建”党史学习教育活动。

瑞丰农商银行依托“智慧平台” 推动审计工作数字化转型

近年来,浙江瑞丰农商银行深化数据驱动、人机协同的智能化审计新模式,以建设“智慧审计平台”为载体,全面深化数字审计转型,推动审计工作步入新发展阶段。

工作中,该行将审计模型研发作为审计数字化建设的重要抓手,审计部专门成立大数据审计小组,根据上级监管部门重点关注领域,挖掘潜在风险、违规问题的数据信息,成功研发模型120余个,涉及信贷业务、员工行为、临柜操作、财务费用、反洗钱工作等方面,推动审计工作提质增效。

罗江农商银行补短板重落实 出实招加强作风建设

今年以来,四川罗江农商银行积极开展“机关作风和效能建设”活动,各条线紧紧围绕“关心、服务、保障、支撑”八个字,“聚焦找短板、对标赶超、全面整改问题”三个方面,出实招,推进能力提升、服务提效、工作聚力,让作风效能建设焕发新的生命力和战斗力,形成了同频共振、聚力提效的发展氛围。

做好其他工作,持续营造“中后台围绕前台转”的发展氛围;扎实做好关心、服务、保障、支撑工作,将作风效能落在实处,认真向前台问需求、解难题、办实事,切实解决前后台的痛点、堵点、难点。

榆树农商银行 启用绩效考核系统

近日,吉林榆树农商银行绩效考核系统正式上线。2020年6月,该行率先引入专业咨询公司,全面搭建“绩效管理IT平台”,并于2021年初落地投入运营,近日正式上线。该行通过“绩效管理IT平台”的打造,实现了绩效可视化,每位员工可实时通过绩效管理系统的了解自身业绩与绩效薪酬,提高了员工的积极性。

宜兴农商银行 成功上线普惠金融平台

近期,江苏宜兴农商银行与省联社联合打造了普惠金融平台系统。在普惠金融平台系统上线实施过程中,该行按照“总体规划、分步实施、循序渐进”的原则,经过了前期调研、蓝图评审、数据准备、流程制订等阶段,并在上线前召开动员大会,成立了上线保障小组,最终在省联社配合下,成功上线试运行。普惠金融平台的上线不仅实现了贷款业务的线上化,为该行线上业务全流程一体化、信息化提供了有效途径。

东方农商银行 多措并举挖掘员工潜能

近年来,东方农商银行充分挖掘人力资源潜能,持续提升人才队伍专业性和积极性,激发发展活力。工作中,该行修订《薪酬管理制度》,强化薪酬激励作用;强化干部队伍建设,优化调整82名中层干部,管理人员精简幅度达30.5%;对员工进行分类分级管理,突出业绩、合规、工作评价等考核导向,完成员工等级评定,营造“比、学、赶、超”氛围。

阳曲农商银行 培养普惠金融专业团队

近年来,山西阳曲农商银行普惠金融部持续做好重塑队伍和文化建设,从源头上防范员工的道德风险和操作风险。该行坚持90%以上的人才自主培养,用内部选拔的讲师、自主研发的教材、针对性的教法,通过讲案例、讲故事、讲原理,培养一支“文化认同、技能过关、专业胜任”的普惠金融专业团队。同时,该部门实行“师徒制”传帮带,进行“一对一”的指导帮扶,让客户经理具备独立完成新客户拓展和信贷调查的能力,达到初级合格水平。

浉池农商银行勇于担当作为 金融精准扶贫获肯定

“非常感谢浉池农商银行对我们村的帮扶,现在村民们的日子是越过越好啊!”4月12日,河南省浉池县天山镇芮沟村“三委”一行人动情地对浉池农商银行工作人员说道。同时,他们为该行送来了一面写着“倾情帮扶 精准脱贫”的锦旗,感谢该行在精准脱贫中作出的积极贡献和多年来对芮沟村的关心、支持和帮扶。该行领导班子接待了芮沟村“三委”一行,并就抓好乡村振兴工作进行了座谈。

自动推送至问题责任人,要求责任人对疑点数据进行情况反馈,经审计部逐级审核审批后对问题进行认定;基于风险热力图思维,研究数据可视化在审计成果方面的应用,将日常审计发现的违规问题同步纳入智慧审计平台中的问题库,按照机构、人员、风险等级进行整合归纳,综合判断和分析可能带来的风险隐患,并提前做好防范和化解措施。

哈尔滨农商银行创新金融服务 解决小微企业融资难题

为了更好地支持地方经济发展,服务中小微企业,近年来,黑龙江哈尔滨农商银行积极开展金融创新,在供应链金融、债券投资等方面积累了较丰富的经验,并出资建设供应链平台,通过供应链模式,利用企业现金流,盘活政府资产,解决中小微企业融资难题。改制五年来,该行累计投放各类贷款854亿元,投放企事业单位贷款265.75亿元,投放小微贷款464.29亿元,投放涉农贷款134.51亿元。

哈尔滨农商银行长期以来的工作重点和方向。尤其对小微企业的扶持,更是该行的优先项目。去年新冠肺炎疫情发生以来,多数小微企业陷入困境,它们面临产品积压及资金断裂的困境,一度挣扎在失信和倒闭的边缘。瑞丰盈公司就是这样一家企业。这个从一家农机贸易服务企业逐渐成长为拥有“农业机械”“设施农业”“农业环保”三大业务板块的现代化农业科技银行,长期与全球知名农机具制造商雷肯、阿玛松、东洋等企业合作。2020年,瑞丰盈公司受疫情影响,资金出现困难,接近年底,瑞丰盈公司与德国雷肯公司的货款结算日期一天迫近,该公司面临信用危机和被起诉的尴尬局面。在这紧要关头,瑞丰盈公司以财务总监赵彩虹为首的财务团队,抱着试试看的态度,向哈尔滨农商银行营业部申请省级中小企业“稳企稳岗基金担保”贷款,当即得到积极回应,该行客户经理肖龙亲自登门,进行贷前调查,并快速与担保公司联系,最终在两周内向瑞丰盈公司发放了500万元贷款,年利率4.85%,比一般银行都要低,让赵彩虹惊喜到极点。

赵彩虹谈到,如果贷不到款,公司股东可能面临变卖家产还债的局面。他们不想失信于人,这个代价太高昂。此前他们也曾向其他银行机构打听过贷款的事,但结果都不很理想。为了降低企业融资成本,哈尔滨农商银行通过第三方对企业进行担保,采取低利率提供资金,其中发生的咨询费、评估费、房产局抵押费等费用一律由农商银行承担,企业负担得到减轻。